

一屋两人，三餐四季

与喜欢的人做简单的事，在朴素的生活中寻找简单的快乐。

这是当代年轻人的追求，

那老一辈追求的是什么呢？

是自己富贵荣华？是孩子飞黄腾达？

其实都不是，

是家！

是一方院落，三五家人

是耳边有老伴唠叨，手边有子女搀扶，脚边有儿孙打闹。

也是很朴实、很简单的追求。

来自四川都江堰的刘先生便过着这样令人羡慕的生活。

去年儿子辞去城里的工作，回到老家建了一栋房子，周边景色优美。

有随风舞动的油菜花，

有郁郁葱葱的桂花树；

有高低起伏的小山丘；

有错落有致的水稻田.....

颇有几分“还记得你说家是唯一的城堡 随着稻香河流继续奔跑，微微笑
小时候的梦我知道”的感觉。

房子设计为一层的新中式，住宅公园编号ZJ-0357号图纸，南面入户屋顶搭棚架，更有乡村气息，左边设书房，正面为客厅，往右通向庭院，卧室设在北面，形成动静分离的格局，日常生活更舒适。

当时这套图纸当时（2018年9月）

正在做活动，仅花了190元（折扣价），刘先生根据家人和自己的需求，对图纸进行简单修改，图纸定后，施工也按照计划循序渐进地进行着。

过程实拍

基础施工，对于农村建房来说，条形基础是最实惠的选择。

主体砌筑，盖瓦。

外墙效果，外立面以白色、灰色为主，简约、低调，符合农村审美，不张扬不过时。

工人都是熟人介绍的，当时的工价：大工180元/天，小工130元/天（含午饭），材

开工到2019年3月主体完工，一共花了20多万。

室内装修

走廊以白色、棕红色为主，搭配吊灯、壁画，质感拉满。

客厅三面采光，拉开窗帘，室内清新明亮，拉上窗帘，房间的私密性也能得到保证。木元素搭配中国风的窗帘，从里到外透露着乡村自然的气息。

餐厅装修简约大方，没有过多的装饰，整个空间看上去更整洁、利落。

每样家具都是刘先生和家人精心挑选的，木制置物架、留声机、书桌，与中式风格完美契合，这也是刘先生梦想中的家。

庭院设计

庭院的设计、装修是刘先生和家人一起做的，根据家人喜好，一点点加入中国风元素，使房子整体看起来更加朴实典雅。装修完成后，好评如潮，一起来看看吧。

入户门厅用汉文砖和壁画装饰，看起来更加干净利落。

门口两侧种些草木，正面砌上花池，放上石景，既有草木的春意盎然，也有池面的波纹跳动，也有景石的挺拔雄奇。

镂空的院墙隐隐约约能看到家乡的美景，通透的落地窗能统统收起早晨温暖的照阳，简单的凉亭能俘获耳畔拂过的阵阵微风，风景美了，客厅暖了，心也静了。

看着院里的山水，听着屋外的微风，种着一方蔬菜，守着一堆家人，风景不在别处，梦想不在远方，其实就在身旁。

这栋中式小院，土建20万，装修、庭院50万，农村建这样的房子，你觉得怎么样？欢迎在评论区留言，下期推荐内容听你的。

关注本号，获取更多户型信息，了解更多建房小知识。